

ICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

http://ba.portaldatransparencia.com.br/camara/simoesfilho/



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO - BA GABINETE DA PRESIDÊNCIA

COMUNICADO

A CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO — ESTADO DA BAHIA , através do Excelentíssimo Senhor Presidente, Orlando Carvalho de Souza, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Simões Filho e o Regimento Interno da Câmara Municipal de Simões Filho, nos termos do Resultado Final de Aprovados do CONCURSO PÚBLICO, que foi definitivamente homologado através de decreto em 27 de dezembro de 2016 e devidamente publicado no Diário Oficial do Município, TORNA PÚBLICA o comparecimento obedecendo o EDITAL DE CONVOCAÇÃO № 03/ 2018, CONCURSO PÚBLICO EDITAL 01/2016 para procedimentos préadmissionais os candidatos abaixo relacionado ao departamento de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Simões Filho.

CARGO	NOME	CLASSIFICAÇÃO	NÚMERO DE IDENTIDADE
Assistente Administrativo	Yuri Veloso Rosa e Almeida do Carmo	.3 ₅	07223667-10
Telefonista	Luziara Oliveira Espirito Santo	2º	08236916-08

Simões Filho, 14 de janeiro de 2019.



Orlando Carvalho de Souza Presidente Câmara Municipal de Simões Filho Documento assinado digitalmente conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. Para verificação e detalhes da assinatura utilize o software BRy Signer ou o verificador de sua preferência.